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 ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ   
Γεια σας και πάλι. Συνεχίζοντας την επανάληψη των πολυαγαπημένων ( ! ) σας Μαθηματικών, θα ασχοληθούμε σήμερα με τους λόγους και τις αναλογίες.

( Ξαναδιαβάστε τη θεωρία των κεφαλαίων 30-32 ΠΟΛΥ ΠΡΟΣΕΚΤΙΚΑ και ανατρέξτε όπου χρειαστεί και στο μπλε τετράδιο των Μαθηματικών. Αφού θυμηθείτε τους λόγους και τις αναλογίες …ΠΑΜΕ ΓΙΑ ΕΞΆΣΚΗΣΗ!!  
( Πατήστε τον σύνδεσμο http://inschool.gr/G6/MATH/LOGOI-ANALOGIES-PRAC-G6-MATH-MYtriviaGLAM1-1412301936-tzortzisag/index.html και στη συνέχεια τους συνδέσμους: 

http://inschool.gr/G6/MATH/LOGOI-PRAC-G6-MATH-MYtriviaGLAM1-1412301642-tzortzisag/index.html  για τον λόγο δύο μεγεθών  και
http://inschool.gr/G6/MATH/LOGOI-PRAC-G6-MATH-MYtriviaGLAM1-1412301642-tzortzisag/index.html για τα σταυρωτά γινόμενα

Πώς τα πάτε; Μην απογοητεύεστε αν δεν τις καταφέρετε με την πρώτη ( ή τη δεύτερη ή την…. τρίτη ). Επαναλάβετε τις ασκήσεις όσες φορές χρειαστεί, ώσπου να τις κάνετε σωστά.
( Μπείτε τώρα στον ιστότοπο του Φωτόδεντρου        http://photodentro.edu.gr/v/item/ds/8521/1866  και σχηματίστε μόνοι σας ΑΝΑΛΟΓΙΕΣ. 
ΟΔΗΓΙΕΣ: Η άσκηση σας δίνει την αναλογία για μία δόση χρώματος κι εσείς πρέπει να φτιάξετε για δύο, τρεις και τέσσερις δόσεις. Για να δείξετε πόση ποσότητα πράσινου χρώματος θα χρειαστείτε για κάθε περίπτωση θα κάνετε πρώτα κλικ στην πράσινη μπίλια και στη συνέχεια θα πάτε στην μπάρα του πράσινου χρώματος που είναι από κάτω και θα κάνετε τόσα κλικ όσα πρέπει για να συμπληρωθεί η απαιτούμενη ποσότητα πράσινου χρώματος. Το ίδιο θα κάνετε και για το κόκκινο χρώμα. Όταν ολοκληρώσετε πατάτε τον Έλεγχο, για να δείτε πώς τα πήγατε.
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(Στη συνέχεια λύστε τις ασκήσεις στο έγγραφο που ακολουθεί ( μπορείτε να πληκτρολογήσετε πάνω στο έγγραφο word ) και στείλτε το με mail.
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