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ΓΕΩΓΡΑΦΙΑ: 

Ξαναθυμόμαστε τις χώρες της Ευρώπης και τις πρωτεύουσές τους.

Μεταφερθείτε στο κεφάλαιο 29: ΟΙ ΚΑΤΟΙΚΟΙ ΚΑΙ ΤΑ ΚΡΑΤΗ ΤΗΣ ΕΥΡΩΠΗΣ. Μελετήστε τον χάρτη. Διαβάστε( και ξαναθυμηθείτε ) τα ονόματα των χωρών και των πρωτευουσών τους.

∞ Μπείτε στον ιστότοπο http://amaleo.gr/mathe-tis-chores-tis-evropaikis-enosis/ ( τσεκάρετε τη διεύθυνση, κάντε δεξί κλικ και πατήστε Άνοιγμα της σύνδεσης - στο εξής θα ανοίγετε όλους τους συνδέσμους με τον τρόπο αυτό ).
∞ Περιηγηθείτε και μάθετε στοιχεία για τις χώρες της Ευρώπης.

Ας δούμε τι θυμάστε….

→ Μπείτε στον ιστότοπο http://amaleo.gr/chores-tis-evropis/ Βρείτε όσες περισσότερες χώρες μπορείτε.
Πώς τα πήγατε; Ξαναπροσπαθήστε αλλά…. με χρόνο τώρα ( για περισσότερο ενδιαφέρον και πρόκληση ). Πώς; Μπείτε στον ιστότοπο https://online.seterra.com/el/vgp/3007
Ας κάνουμε το ίδιο και με τις πρωτεύουσες… https://online.seterra.com/el/vgp/3051
Απαντήστε όσες περισσότερες ερωτήσεις μπορείτε. Δεν χάθηκε ο κόσμος αν δεν τα καταφέρετε με την πρώτη προσπάθεια. Το νόημα των ασκήσεων είναι η εξάσκηση. Θυμηθείτε : Όσο περισσότερο εξασκήστε τόσο καλύτεροι γίνεστε! Μπορείτε να μπείτε αρκετές φορές μέχρι να το ολοκληρώσετε με επιτυχία.
۝ Και κάτι δημιουργικό τώρα…

Φανταστείτε ότι είστε ένας ταξιδιωτικός πράκτορας και ετοιμάζετε μια εκδρομή σε μια ευρωπαϊκή χώρα. Διαλέξτε όποια θέλετε (εκτός της Ελλάδας ) και φτιάξτε σε ένα έγγραφο word μια αφίσα που θα προτείνει τη χώρα και την πρωτεύουσά της σαν ιδανικό προορισμό. Βρείτε και προσθέστε όμορφες εικόνες, τοπία και αξιοθέατα, φαγητά, έθιμα κ.λ.π.

Την αφίσα που δημιουργήσατε θα μου την στείλετε στη διεύθυνση του email μου.
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Αυτά για αρχή…. Να είστε όλοι καλά!
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