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ΓΛΩΣΣΑ  
Στην πρώτη δραστηριότητα της Γλώσσας θα προσπαθήσουμε να «εμπλέξουμε» και το μάθημα της Κοινωνικής και Πολιτικής Αγωγής. 
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Συντροφιά με το «Λουλούδι της ισότητας», ξεκινά σήμερα το ταξίδι μας στη γνώση… ‘Ένα όμορφο βιβλίο - παραμύθι που, με απλό και κατανοητό τρόπο, μιλά για ισότητα, για μια κοινωνία με ίδιες ελευθερίες, ίδια δικαιώματα για κορίτσια και αγόρια! ‘όπως προβλέπεται από τη Σύμβαση Οργανισμού Ηνωμένων Εθνών, για την εξάλειψη όλων των μορφών Διακρίσεων κατά των Γυναικών (Θυμηθείτε αντίστοιχες ενότητες για τα δικαιώματα του παιδιού που επεξεργαστήκαμε στην Αγωγή). Πατήστε τον παρακάτω σύνδεσμο  https://kethi.gr/wp-content/uploads/2018/04/LOULOUDI_WEB_SPREADS-1.pdf  και ξεφυλλίστε το.    
Στη συνέχεια απαντήστε σύντομα στις παρακάτω ερωτήσεις:
( Πιστεύεις ότι αγόρια και κορίτσια πρέπει να έχουν τα ίδια δικαιώματα και ελευθερίες;
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Πληκτρολόγησε το κείμενό σου εδώ: (
(Γράψε ένα σύνθημα  για τα ίσα δικαιώματα των φύλων
Πληκτρολόγησε εδώ: (
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Η σειρά της γραμματικής                                                               
Ας ξεσκονίσουμε τις γνώσεις μας κι ας ξαναθυμηθούμε τους βασικούς όρους μιας απλής πρότασης (Υ+Ρ+Α  ή Υ+συνδ Ρ+Κ) και πώς τους βρίσκουμε ( τι ρωτάμε, σε ποια πτώση είναι )
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Ανατρέξτε σε αντίστοιχες εργασίες που κάναμε είτε στο τετράδιο είτε στα φυλλάδια και ξαναδιαβάστε το βιβλίο Γραμματικής σελ. 181-189. 
Αν ακόμα δεν θυμηθήκατε … σας έχω κι άλλο!. Παρακολουθήστε την κατατοπιστική παρουσίαση ( θεωρία και ασκησούλες) πατώντας τον σύνδεσμο https://atheo.gr/yliko/syn/syn/index.html . Κι επειδή η εξάσκηση πάντα βοηθά…. ΕΞΑΣΚΗΘΕΙΤΕ!! ΠΩΣ; Ανοίξτε τους συνδέσμους https://e-didaskalia.blogspot.com/2017/10/online_80.html   και 

http://users.sch.gr/vaskitsios/katsba/dim/d/glw-d-kathgoroumeno.htm  
…. και μια δική μου με πολλή αγάπη!
Στις παρακάτω προτάσεις (χρησιμοποιώντας τα εργαλεία του word,όπου αυτό είναι δυνατό) υπογραμμίστε με κόκκινο τα Αντικείμενα και με πράσινο τα Κατηγορούμενα.

(Ο συμμαθητής μου ο Κώστας είναι απρόσεκτος.

(Μόλις τελείωσα την άσκηση.

(Η Κατερίνα αποδείχτηκε ιδιαιτέρως ικανή στη δουλειά της.
(Να κοιτάς τη δουλειά σου!

(Έδειξε μεγάλο ενδιαφέρον για τα νέα.
(Το άρθρο στην εφημερίδα ήταν πολύ ενδιαφέρον.

(Σπουδάζει γιατρός.

(Του αρέσει η Ιατρική.

(Ο Παλαμάς θεωρείται κορυφαίος ποιητής.

(Διοργανώνω μια εκδρομή στο βουνό.
 Μέχρι να μπορέσουμε εμείς να σεργιανίσουμε στον κόσμο, ταξιδέψτε με τη φαντασία σας μέσα από υπέροχες εικόνες που θα βρείτε στον σύνδεσμο https://onedrive.live.com/View.aspx?resid=3DFB540946DB2CDF!76382&wdSlideId=256&wdModeSwitchTime=1585518247036&authkey=!AGYwk_4TIUQC6UE 
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